

2020年5月15日

日建设计及日建集团为防止新型冠状病毒扩散的应对措施 针对日本政府5月14日解除部分地区“紧急状态宣言”的决策

日本政府于5月14日解除了部分地区的“紧急状态宣言”，为切实保障广大客户和公司员工的安全与健康，我们对继续和解除“紧急状态宣言”地区的业务开展方针作出以下调整。

I. 对于继续“紧急状态宣言”的地区（东京·大阪），将继续执行现行措施。

- 原则上继续采用居家办公的新型工作方式，尽力保障客户项目的顺利推进。
- 办公楼正门将继续闭锁。
- 涉及公司外部人员的会议等，原则上采用网络会议、电话会议等非对面形式进行沟通。

II. 对于解除“紧急状态宣言”的地区（名古屋·九州），实施以下方针调整。

根据日本政府对解除紧急状态地区的三项要求，即“分阶段循序渐进”、“尽可能保持积极的变化趋势”、“日常生活中对病毒保持警惕万勿懈怠”，采取以下措施：

- 在积极采用远程办公等新型工作方式的同时，将分阶段地组织员工重返公司上班。
- 恢复办公楼正门的正常使用。
- 涉及公司外部人员的会议等，所有项目团队在获得客户与相关参会人员理解同意的基础上，原则上采用网络会议、电话会议等非对面形式进行沟通。

今后日本政府及地方政府如果发布新的政策方针，我们将审时度势积极应对。

如有任何不明，请随时与我们联系。